
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 20ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA   

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às 

14h09min, realizou-se a vigésima reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Paulo 

Augusto Malta Moreira e com a presença do vereador Wagner Luiz Tavares 

Gomides. A reunião contou ainda com a presença da Assessora Legislativa Cássia 

Niquini Siqueira Viana Chaves e da Assistente Administrativo de Libras Geone 

Andrade. A Comissão iniciou os trabalhos convidando a Senhora Lucimar Regina 

de Oliveira Fonseca, Superintendente Executiva do Hospital Arnaldo Gavazza Filho 

para tratar sobre o Projeto de Lei n° 3.846/2021 - Autoriza o repasse de recursos 

financeiros destinados a complementação do custeio de leitos clínicos - COVID-19, 

mediante Convênio, pelo Município de Ponte Nova à Fundação Filantrópica e 

Beneficente de Saúde Arnaldo Gavazza Filho e dá outras providências. A 

Comissão deliberou por aguardar melhor análise. Durante fala a Vereadora Ana 

Maria Ferreira Proença se apresentou ao Plenário. Às 14h36min, a Senhora 

Lucimar finalizou sua participação e deixou a reunião. Em seguida, o Presidente 

convidou o Senhor Gabriel Luís Lourenço Caetano, Diretor do Observatório de 

Políticas Públicas e Gestão Municipal de Ponte Nova (OPN), para tratar sobre os 

trabalhos desenvolvidos pelo OPN. Às 15h13min o Senhor Gabriel finalizou a 

participação e deixou a reunião. Em seguida a Comissão passou à apreciação dos 

projetos 1) PLL 16/2021 - Institui o Programa de Atenção Especial às Estudantes 

nas Escolas da Rede Pública Municipal de Ponte Nova. A comissão deliberou que o 

projeto substitutivo, com emendas apontadas nesta reunião, está apto à discussão 

e votação em Plenário. Já com a presença do Assessor Jurídico Acácio Mucci 

Neves, a Comissão deu continuidade à apreciação dos projetos 2) PLL 20/2021 - 

dispõe sobre a realização de parceria entre a Administração Pública e comunidades 

rurais para a execução de serviços e obras de interesse da coletividade. A 

comissão decidiu aguardar melhor análise. 3) PLL 21/2021 - denomina de Rua 

José Severino da Costa a rua situada ao lado do campo de futebol conhecido como 

Roncadeira, na comunidade de Santa Helena. A comissão deliberou que este 

projeto está apto à discussão e votação em Plenário. 4) PLL 22/2021 - denomina 

de Rua José Lizardo Gomes a atual rua das Mangueiras, no bairro Bom Viver. A 

comissão decidiu que está apto à discussão e votação em Plenário. 5) PLL 23/2021 

- dispõe sobre a disponibilização do kit “Conforto ao meu Bebê” às primigestas 

integrantes de famílias de baixa renda. A comissão deliberou por aguardar melhor 

análise. 6) PLL 24/2021 - dispõe sobre a inclusão de orientações aos pais para 

primeiros socorros aos recém-nascidos no calendário de atendimentos do pré-natal 



 

 

no município de Ponte Nova. A comissão decidiu aguardar melhor análise. 7) PL 

3.836/2021 – Autoriza o Poder Executivo a conceder à empresa Peterson Jovelino 

da Silva Socorro Eireli o direito de uso de bem público da área que especifica. A 

comissão deliberou que, após emendas, o projeto está apto à discussão e votação 

em Plenário. Sendo que a Vereadora Ana Maria Ferreira Proença votou por não 

acatar emenda sugerida pelo Vereador Paulo Augusto Malta Moreira, sendo voto 

vencido; 8) PL 3.837/2021 - Autoriza o Poder Executivo a conceder à empresa 

Supremo Artefatos e Pré Fabricados de Concreto Ltda o direito de uso de bem 

público da área que especifica. A comissão decidiu que, após emendas, o projeto 

está apto à discussão e votação em Plenário. Sendo que a Vereadora Ana Maria 

Ferreira Proença votou por não acatar emenda sugerida pelo Vereador Paulo 

Augusto Malta Moreira, sendo voto vencido; 9) PL 3.855/2021 - dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal do Bem-Estar dos Animais e o Fundo do Bem-Estar 

Animal, e altera a Lei Municipal nº 4.129/2017, e dá outras providências. A 

comissão deliberou por aguardar manifestação do Executivo. 10) PL 3.856/2021 - 

autoriza o Município a receber doação de imóvel de propriedade da SOMART 

Administração e Participação Ltda. e dá outras providências. A comissão decidiu 

que o projeto, após emendas, está apto à discussão e votação em Plenário. A 

Comissão deliberou também por convidar Diretor Geral do Instituto Federal de 

Ciência e Tecnologia, Senhor Leonardo Paiva Barbosa para participar da próxima 

reunião da Comissão para tratar sobre os Impactos da portaria n° 713/2020 no 

IFMG. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16h35min. Assim, 

lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 
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Presidente 
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